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ДУМКА  

Ми провели аудит фінансової звітності Благодійна організація "Об'єднання підлітків та молоді 

"Тінерджайзер" (далі – Організація), що складається з балансу станом на 31.12.2022 року з 

валютою балансу 1 541,7 тис. грн., Звіту про фінансові результати за 2022 рік. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Організації на 31 грудня 2022р., її фінансові результати за рік, що 

закінчився зазначеною датою, відповідно до Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку № 25 "Спрощена фінансова звітність" та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV 

щодо складання фінансової звітності. 

 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту ( «МСА»). Наша 

відповідальність відповідно до цих стандартів описана далі в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого ув'язнення. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 

докази є достатніми і належними, щоб служити підставою для висловлення нашої думки. Ми 

незалежні по відношенню до Організації відповідно до Кодексу етики професійних бухгалтерів 

Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСБО»), а також етичними 

вимогами Кодексу професійної етики аудиторів України, а також виконали інші зобов'язання з 

етики відповідно до Кодексу РМСБО. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і належними, щоб служити підставою для висловлення нашої думки. 

 

ЗАУВАЖЕННЯ ПО СУТІ 

 

російська федерація здійснила військове вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року. перебіг війни 

може мати суттєвий вплив на оперативне середовище в Україні, а остаточне врегулювання 

неможливо передбачити з достатньою точністюю. Організація вирішила продовжувати стежити за 

ситуацією та готова якнайшвидше внести корективи у свої фінансові звіти. Наша думка з цього 

питання не змінилася. 

 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

 

ТОВ «АФ «Главбух» було призначено суб’єктом аудиторської діяльності для надання послуг 

з  аудиту фінансової звітності Організації за 2022 р.  згідно з договором № 9 від 07 квітня 2023 р.   

На стадії планування з Керівництвом Організації були погоджені наступні терміни перевірки:  

з 12 квітня  2023 р. по 03 травня 2023  р.  

  

Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта 

господарювання і його середовища», ми виконали процедури необхідні для отримання інформації, 

яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства 

у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті 

фінансової звітності».  

  

Нами були здійснені запити до управлінського персоналу та інших працівників Організації, які на 

нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків 

суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Нами виконані аналітичні процедури, 

в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали 

розуміння зовнішніх чинників, діяльності Організації, структуру його власності та корпоративного 

управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з 

ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. 
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Відповідно до МСА 450 «Оцінка викривлень, ідентифікованих під час аудиту» нами було 

розглянуто питання щодо вибору та застосування облікової політики та облікових оцінок щодо 

визначення їх впливу на звітність в цілому. Нами оцінено їх вплив на звітність, що перевірялася. 

Ми провели тестування системи внутрішнього контролю з метою отримання висновків щодо її 

надійності та дієвості. На нашу думку, система внутрішнього контролю Організації є ефективною 

для обсягів реалізації робіт та послуг, що надає Організації, для запобігання фактам шахрайства та 

помилок. 

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова 

звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства або всеохоплюючих помилок. 

 

Під час виконання завдання з аудиту, ми не надавали Організації будь-яких інших послуг, в тому 

числі тих, що заборонені законодавством.  

Ми підтверджуємо незалежність ключового партнера із завдання та ТОВ «АФ «Главбух» від 

Організації відповідно до Кодексу етики та Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р.   № 2258-VIII (далі – ЗУ № 2258-VIII). 

Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь-яким способом та нам надали доступ до всієї 

необхідної інформації. 

Ми отримали обґрунтовану впевненість про відсутність суттєвих і всеохоплюючих викривлень у 

фінансових звітах Організації. 

 

ІНФОРМАЦІЯ, СТОСОВНО ВПЛИВУ КАРАНТИНУ В ЗВ’ЯЗКУ З ПАНДЕМІЄЮ 

КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ ТА ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ НА ЗВІТНІСТЬ 

ОРГАНІЗАЦІЇ.  

 

Ми звертаємо увагу на те, що відповідно до пояснень наданих управлінським персоналом 

Організації щодо дотримання принципу безперервності діяльності в умовах розповсюдження 

нової коронавірусної інфекції (COVID 19), дії карантину, пов’язаного з інфекцією запровадженого 

12.03.2020 року, не мали суттєвого впливу на фінансову звітність Організації станом на 31.12.2020 

року. 

Припущення про безперервність господарської діяльності Організації, розглядається аудитом у 

відповідності до МСА 570 «Безперервність діяльності» як така, що продовжуватиме свою 

діяльність у близькому майбутньому, не маючи нi наміру, нi потреби ліквідуватися або припиняти 

її. Це базується на суджені аудитора, а також на даних бухгалтерського обліку Організації та 

наданих запитів управлінському персоналу по даному питанню. Аудитор не має змоги отримати 

достатні i прийнятні аудиторські докази для обґрунтування думки, проте доходить висновку, що 

можливий вплив на фінансову звітність,  запровадження надзвичайної ситуації в зв’язку із 

розповсюдженням нової коронавірусної інфекції (COVID 19) і дії карантину, якщо такий і є, може 

бути суттєвим, проте не всеохоплюючим, відповідно до МСА 705 «Модифікації думки у звіті 

незалежного аудитора». 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 

НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал Організації несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності, яка надає правдиву та неупереджену інформацію, відповідно до принципів 

бухгалтерського обліку, які є загальноприйнятими в Україні (Національних стандартів 

бухгалтерського обліку та звітності). Управлінський персонал також несе відповідальність за таку 

систему внутрішнього контролю, яку він визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності Організації, як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, 

якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Організацію чи припинити його діяльність, 

або немає інших реальних альтернатив цьому. 
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Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Організації. 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення  внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який 

містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 

що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує.  

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки. Викривлення вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 

економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

 

Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 

включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 

аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо 

ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні 

події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення; 

• отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації 

Організації для висловлення думки щодо фінансової звітності. Ми несемо відповідальність за 

висловлення нами аудиторської думки.  
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг і час проведення аудиту, значні та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 

значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Носов 

Володимир Георгійович. 

Від імені ТОВ «Аудиторська фірма «Главбух»    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


